

2023年3月16日

滙豐銀行獲「2023 財訊財富管理大獎」五項肯定 獨特環球優勢 跨國金融服務 持續升級數位服務能力

滙豐(台灣)商業銀行榮獲《財訊雙週刊》「2023 財訊財富管理大獎」肯定，於外商銀行類，一舉奪下「最佳財富管理獎」、「最佳理專團隊獎」、「最佳客戶推薦獎」、「最佳數位智能系統獎」與「金融服務創新獎」五項大獎。這是滙豐銀行連續第四年獲得《財訊雙週刊》「最佳財富管理獎」與「最佳理專團隊獎」的殊榮，展現滙豐銀行多年來深耕財富管理市場，培養優秀人才並持續升級數位平台的卓越成果，深受評審團隊與社會大眾肯定。

《財訊雙週刊》今(16)日舉辦「2023 財訊財富管理大獎」頒獎典禮，滙豐(台灣)商業銀行總經理陳志堅出席領獎，從總統蔡英文手中接下「外商銀行最佳財富管理獎」獎座。陳志堅表示：「滙豐集團已承諾在這幾年投入 35 億美元發展亞太區的財富管理業務，其中也包括台灣這個重點發展市場。儘管去年全球市場面臨諸多挑戰，滙豐持續投資在台灣的人才、平台、產品與數位服務能力，我們運用滙豐的環球優勢，為客戶提供最專業細緻的財富管理服務。」

身為台灣外商銀行裡唯一擁有全球化布局的銀行，滙豐觀察到台灣的財富管理市場在近幾年快速成長。根據滙豐集團亞洲財富報告顯示，在 2030 年，台灣成年人中的百萬美元富翁比例將達到 10.2%，成為亞洲第四高，僅次於新加坡、澳洲與香港。為了提供高資產客戶專屬尊榮的銀行體驗，滙豐投注集團資源陸續在台北與桃園成立全新的財富管理中心，今年還將在台中成立第三座以頂級規格打造的財富管理中心。

滙豐(台灣)商業銀行財富管理暨個人金融事業處負責人葉清玉表示：「滙豐以成為台灣最佳的全球財富管理專家為目標，我們提供給客戶的是匯集全球專家團隊的投資分析、接軌國際且為客戶量身訂做的財富管理規劃，並不斷投資優化我們的數位平台，引進豐富多元的投資產品，我們透過最具優勢的環球網絡，提供客戶國際化的金融理財服務。」

滙豐銀行在本屆的財富管理大獎展現深耕台灣的耀眼成果，除了持續為客戶提供專業的財富管理服務外，也積極發展數位金融，鉅資打造的「滙豐行動銀行全方位投資平台」，榮獲「外商銀行金融服務創新獎」肯定。

由於消費者的數位投資行為逐漸由電腦轉至手機，滙豐銀行陸續升級手機行動銀行 App，發展出 100% 數位化行動銀行投資流程。透過手機，客戶 24 小時隨時隨地都能進行多元投資交易，包含 14 種台外幣換匯、境內外基金投資，及美股與港股即時投資交易，完全打破時間和地域限制。滙豐銀行更是全台唯一為私人銀行客戶推出數位服務（網路銀行與行動銀行）的銀行，客戶能隨時靈活調整投資組合，及時掌握市場先機。

完／更多

媒體聯絡人：

企業傳訊處

林文婷

Tel: 6631-7913

章純如

Tel: 6633-9899

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司，於2010年5月1日正式營運，總部設在台北。滙豐在台灣的历史可回溯至1885年在淡水指定代理商推展業務，並於1984年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有26家分行，協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司，總部設於倫敦。集團在歐洲、亞洲、北美洲、拉丁美洲，以及中東和北非 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。於 2022 年 12 月 31 日，集團的資產達 29,670 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完